



平成 19年 2月 27日

各 位

会 社 名 電 気 化 学 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 川 端 世 輝
(コード番号:4061 東証第1部)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 南 井 宏 二
(TEL. 03-5290-5512)

(訂正)「平成19年3月期 中間決算短信(連結)」の一部訂正について

平成18年11月13日に公表しました、「平成19年3月期 中間決算短信(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は__線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

「平成19年3月期 中間決算短信(連結)」 1ページ(表紙)

・18年9月中間期の連結業績(平成18年4月1日～平成18年9月30日)

(2) 連結財政状態

2. 訂正内容

(訂正前)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年9月中間期	359,506	156,178	41.9	<u>317.87</u> ※
17年9月中間期	334,665	136,842	40.9	278.43
18年3月期	349,689	146,148	41.8	297.23

(訂正後)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年9月中間期	359,506	156,178	41.9	<u>306.69</u> ※
17年9月中間期	334,665	136,842	40.9	278.43
18年3月期	349,689	146,148	41.8	297.23

※ 記載数値に誤りがありましたので、訂正するものであります。

以 上